

**Рішення спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада ДФ 05.600.093 Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 22 «Охорона здоров'я» на підставі прилюдного захисту дисертації «Клініко-патогенетичні аспекти гіперпроліферативних процесів ендометрія асоційованих з хронічним ендометритом» за спеціальністю 222 «Медицина» 14 лютого 2024 року.

Абдуллаєв Вагіф Етібар огли, 1992 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2015 році Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова за спеціальністю лікувальна справа.

Працює асистентом кафедри акушерства і гінекології №2 Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця з 2022 р. до цього часу.

Навчався у очній (денній) аспірантурі кафедри акушерства і гінекології №2 Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця з 2018 р. до 31 серпня 2022 р.

Дисертацію виконано у Вінницькому національному медичному університеті ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця.

Науковий керівник: Григоренко Андрій Миколайович, доктор медичних наук, професор, Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова, професор ЗВО кафедри акушерства і гінекології №2.

Здобувач має 8 наукових публікацій за темою дисертації, з них 0 статей у періодичних виданнях інших держав, 4 статті у наукових фахових виданнях України, 0 монографій:

1. Абдуллаєв, В.Е., Григоренко, А.М. (2021). Особливості

інструментальних методів дослідження при поєднанні гіперплазії ендометрія з хронічним ендометритом. *Вісник Вінницького національного медичного університету*, 4(25), 623-627.

2. Abdullaiev, V.E. (2022). The results of morphological studies in women of reproductive age with hyperproliferative diseases of the endometrium. *Reports of morphology*, 28(1), 48-53.

3. Абдуллаєв, В.Е., Григоренко, А.М. (2022). Результати лікування гіперплазії ендометрія із застосуванням протизапальних нестероїдних засобів на тлі хронічного ендометриту та без супутнього запального процесу. *Буковинський медичний вісник*. 3(103), 3-8.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Бойчук А.В., доктор медичних наук, Тернопільський національний медичний університет імені І.Я. Горбачевського, завідувачка кафедри акушерства та гінекології факультету післядипломної освіти, зауваження: «Суттєвих зауважень до змісту дисертації немає. Втім, у тексті зустрічаються поодинокі друкарські помилки, деякі граматичні помилки, стилістичні неточності, інколи – повторення однієї й тієї ж інформації у тексті та рисунках»;

Жук С.І., доктор медичних наук, Національний університет охорони здоров'я України імені П.Л. Шупика, завідувачка кафедри акушерства, гінекології та медицини плода, зауваження: «Описуючи зміст дисертації та її завершеність у цілому, стало зрозуміло, що це повноцінно завершена робота, виконана на достойному науковому рівні, яка є абсолютно актуальною та ретельно обгрунтованою. Проте, у процесі розгляду оформлення та змісту дисертації виникло декілька зауважень, які не є принциповими і не впливають на загальний високий науковометодичний рівень, теоретичне та практичне значення, новизну, основні положення та висновки дисертаційного дослідження. Так, спостерігається перевантаження тексту у другому та третьому розділі малюнками, наявні

невдалі звороти і деякі технічні помилки. Однак, наведені зауваження не є принциповими та не зменшують наукової та практичної значимості роботи. Суттєвих недоліків у дисертаційному дослідженні не виявлено. Принципові зауваження щодо оформлення та змісту дисертації відсутні»;

Юзько О.М., доктор медичних наук, Буковинський державний медичний університет, завідувач кафедри акушерства та гінекології, зауваження: «У тексті зустрічаються поодинокі друкарські помилки, деякі граматичні помилки, стилістичні неточності, інколи – повторення однієї й тієї ж інформації у тексті та рисунках»;

Булавенко О.В., доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова, завідувачка кафедри акушерства та гінекології №2, без зауважень;

Таран О.А., доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова, професор ЗВО кафедри акушерства і гінекології №1, без зауважень.

Результати відкритого голосування: “За” 5 членів ради,
 “Проти” 0 членів ради,
 “Утримались” 0.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Абдуллаєву Вагіфу Етібар огли ступінь доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина».

Голова спеціалізованої
вченої ради



Ольга БУЛАВЕНКО